

Открытая лекция «Осторожно, терроризм!»

3 сентября 2024 года в 12.00 в Национальной библиотеке Республики Адыгея состоялась открытая лекция «Осторожно, терроризм!», приуроченная ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом.

Подобные встречи проводятся с целью воспитания у молодежи уважения к ценности мирной жизни и формирования неприемлемости терроризма и экстремизма.

В этот день участники встречи вспомнили жертв трагедии Беслана, чьи имена навсегда останутся в нашей памяти.



Среди них – учителя, наставники, прикрывавшие своих учеников и разделившие тяжесть выпавших на их долю испытаний, сотрудники правоохранительных органов, которые ценой своей жизни спасали детей.



В начале мероприятия все собравшиеся почтили минутой

молчания память всех погибших в террористических актах.

Продолжил встречу кандидат философских наук, помощник директора МБУК «Централизованная библиотечная система» г. Майкопа Рамазан Галимович Тугов. Он рассказал студентам юридического факультета Адыгейского государственного университета и служащим Росгвардии о таких опасных явлениях, как религиозный и националистический экстремизм,



как избежать влияния этой опасной идеологии.

Далее ученица отделения «Эстрадное и академическое пение» Детской школы искусств №1 г. Майкопа Елена Мухамеджанова исполнила песню «Беслан», посвященную детям Беслана, чью жизнь оборвали террористы.

Также участникам мероприятия была представлена одноименная выставка литературы из фонда библиотеки. Из видеоролика на тему «Правила поведения в социальных сетях» зрители узнали о противоправных действиях в виртуальном пространстве, которые могут носить экстремистский характер, о правилах безопасного поведения в интернете и правовой ответственности за распространение терроризма и экстремизма.

В завершение студенты запустили в небо белые воздушные шары – символ памяти о погибших в терактах, символ добра и мира.

